

# 拜登复阳暂停拉票

民主党忧国会选情

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登17日因新冠病毒检测呈阳性而缩短其在内华达州拉斯维加斯的竞选行程，宣布将返回特拉华家中休养。

当天早些时候，又有一名资深民主党人公开呼吁拜登退选。国会两院民主党领袖则被曝上周已分别警告拜登，如不退选恐拖累民主党人今年国会改选选情。

## “关键时刻”复阳

拜登17日安排三项行程，最后一项是向其关键选民群体、一家拉美裔工会发表竞选演讲，但该活动临时被取消。白宫随后宣布，拜登新冠病毒检测呈阳性，出现流鼻涕、干咳和身体不适等“轻微症状”，本周剩余时间将在特拉华州的家中自我隔离，并继续履職。拜登登机前告诉媒体记者，他“感觉良好”。

美国国会众议院监督与问责委员会共和党籍主席詹姆斯·科默17日传唤美国特勤局局长金伯莉·奇特尔，要求其22日就前总统唐纳德·特朗普遇刺一事出席该委员会主办的听证会。

据美联社报道，这将是国会首场调查特朗普遭遇未遂暗杀的听证会。

13日傍晚，宾夕法尼亚州20岁男子托马斯·马修·克鲁克斯在该州巴特勒市竞选集会现场从距特朗普演讲台

路透社报道，暂不清楚拜登此次感染后会暂停竞选多久。拜登2022年7月曾两度确诊感染新冠病毒。

按法新社说法，拜登复阳正值竞选的“关键时刻”，他在与共和党籍前总统唐纳德·特朗普的首场总统选举电视辩论中表现不佳，此后面临内退选呼声，眼下正需要展现其有能力胜选。

路透社也认同“关键时刻”一说，同时指出，拜登竞选对手特朗普13日逃过刺杀，本周引领共和党召开全国代表大会，在选举“战场州”的表现也好于拜登。

不过，拜登16日接受美国黑人娱乐电视台采访时依然坚称，除非出现被医生等人视作严重的健康问题，否则他不会退选。

美国公共事务研究中心17日公布的最新民意调查显示，美国全国民主党人中，近三分之二希望拜登“让贤”，本党另推一名总统候选人。

美国《华盛顿邮报》分析，民主党与共

## 拖累国会选情？

按美国《纽约时报》说法，围绕拜登是否“让贤”的讨论在特朗普遇刺后一度中断，但近期日益激烈。

17日早些时候，曾出任国会众议院情报委员会主席的亚当·希夫公开呼吁拜登退选，成为迄今作此呼吁的资历最老民主党人。希夫今年正竞逐加利福尼亚州在国会议院的议席，被视作民主党“大佬”、众议院前议长南希·佩洛西的盟友。他当天说，相信拜登“是时候传递火炬”了。佩洛西目前也未明确支持拜登继续竞选。

截至目前，约20名国会民主党人已公开呼吁拜登退选。多家美国媒体17日爆料称，国会参议院民主党领袖查克·舒默上周末私下警告拜登，继续竞选可能拖累国会民主党人今年面临的改选。

美国《华盛顿邮报》分析，民主党与共

和党目前在参议院分别掌握51席和49席，但随着民主党阵营的独立人士乔·曼钦不再谋求连任，他所持议席“几乎肯定”要被共和党拿下。另外，今年面临改选的参议院民主党人多于共和党人，即便两党各自“守阵”成功，也会出现50对50的“平票”局面，届时哪一党赢得总统选举，其副总统便兼任参议院议长，进而把柄参议院。

舒默发言人否认其要求拜登退选，但承认舒默向拜登表达了参议院民主党人的看法。

众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯也被曝11日晚私下警告拜登，存在特朗普和强硬保守派共和党人“重塑华盛顿”的可能性。但《华盛顿邮报》认为，民主党人在众议院选情相对较好，存在清晰胜选路径。

据美联社等美媒报道，在舒默和杰弗里斯等人介入下，民主党原定最早21日或下周“在线提名”拜登为总统候选人一事暂缓，不会早于8月1日进行。

新华社北京7月18日电

## 特朗普遇刺后续

# 美国会共和党人传唤特勤局局长

大约140米的一处建筑屋顶连开数枪，导致特朗普右耳上部受伤，并致现场观众一人死亡、两人重伤。克鲁克斯被当场击毙。

负责保护特朗普人身安全的美国特勤局随后成为舆论关注焦点。不少人质疑特勤局制定的安保方案有疏漏，给克鲁克斯可乘之机，公众同时希望明确特勤局与宾州当地执法部门的责任如何划分，以及谁应最终为克鲁克斯行

凶指责。

据报道，民主党籍总统约瑟夫·拜登14日下令对遇刺现场安保情况进行独立审查，但未指派牵头人员。国会众议院国土安全委员会也打算下周让奇特尔出席听证会。国土安全全部作为特勤局上级机构，本周早些时候宣布启动内部审查，聚焦特勤局对特朗普13日竞选集会的安保程序及其狙击手的“准备与操作”。

众议院共和党籍议长迈克·约翰逊17日宣布将组建跨党派工作组“彻查”遇刺事件，同时呼吁奇特尔辞职。参议院共和党领袖米奇·麦康奈尔同一天经由社交媒体呼吁奇特尔辞职。

不过，奇特尔本人本周早些时候接受美国媒体采访时说无意辞职。国土安全部长亚历杭德罗·马约卡斯也表示，“百分百信任”奇特尔和特勤局。

新华社北京7月18日电

**美联储“褐皮书”：  
更多地区经济  
活动持平或下降**

新华社美国密尔沃基7月17日电  
美国联邦储备委员会17日发布的全国经济形势调查报告（也称“褐皮书”）显示，自上一期“褐皮书”发布以来，美国大多数地区经济保持轻微至温和增长，但与上次调查相比，更多地区报告了经济活动持平或下降的情况。

“褐皮书”是根据美联储下属12家地区储备银行（即12个辖区）的最新调查结果编制而成的报告，每年发布8次。上一期“褐皮书”于5月29日发布。

最新报告显示，5个辖区经济活动水平持平或下降，比上次调查增加3个辖区；7个辖区经济保持增长。就业方面，大多数辖区就业水平持平或略有上升，少数辖区就业适度增长。通胀方面，总体上物价普遍温和上涨，少数辖区物价微涨。

报告还显示，汽车销售在各地表现不一，受高利率等因素影响，部分辖区汽车销售量较低。此外，多数辖区消费者和企业贷款需求疲软。

对于未来6个月的经济展望，报告指出，由于对即将到来的美国大选、国内政策、地缘政治冲突和通胀不确定性等存在担忧，受访者预计美国经济增长将会放缓。



7月17日，在北马其顿内戈蒂诺附近，野火燃烧产生浓烟。近日，北马其顿部分地区遭野火侵袭。新华社

# 以色列继续边谈边打 加沙人道危机愈演愈烈

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）持续就停火协议展开间接谈判，但以军对加沙地带攻势不减，17日轰炸加沙地带中部和南部多处区域，导致重大人员伤亡。

以军节节推进之际，美国宣布正式停用一处接收加沙救援物资的临时码头，加沙地带民众面临的人道主义危机愈演愈烈。

## ■以色列边谈边打

以色列17日说，以军过去一天空袭加沙地带25处目标；在中部地区与哈马斯战斗，摧毁哈马斯多个观察哨；在南部拉法消灭一个“恐怖组织”，并摧毁用来袭击以色列的炮弹发射装置。

哈马斯则向以军发射反坦克导弹和迫击炮，迟滞以方攻势。加沙地带卫生部门17日的数据显示，过去24小时内，以军空袭导致巴方至少81人死亡、198人受伤。另据加沙地带民防部门消息，以军17日对加沙地带中部努塞赖特难民营发动3次空袭，导致至少30人死亡。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡本周在议会发表讲话时强硬表态，称以军“已扼住哈马斯的喉咙”，将取得“绝对胜利”。

以方推进攻势的同时，继续参与停火谈判。《以色列时报》援引埃及机场方面人士的话报道，包括6名以色列政府官员在内的以色列代表团17日抵达埃及首都开罗，继续就停火协议与斡旋方谈判。

哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼耶指责以色列虽与哈马斯展开间接谈判，实际上并不想结束战争，故意破坏谈判进程。他16日晚与土耳其外交部长哈坎·菲丹通话时说，哈马斯“积极对待”斡旋方提



这是7月17日在加沙地带中部努塞赖特拍摄的遭以军轰炸损毁的建筑。新华社

出的停火协议方案，但“占领方”不希望达成结束战争的协议。

## ■美国临时码头“下线”

美国中央司令部副司令布拉德·库珀17日说，美军先前在加沙地带中部建造的临时码头正式停用。约9000吨援助物资经由该码头运往加沙地带。

不过，这一运力与预期目标相去甚远，与本轮巴以冲突爆发前加沙地带日均数百辆卡车物资需求量相比更是九牛一毛。综合多家媒体报道，码头耗资2.3亿美元，于5月中旬启用，受天气、物流等因素影响，实际运行时间不到25天；救援组织出于安全考虑，对码头的使用更是少之又少。

美国共和党人抨击民主党籍总统约瑟夫·拜登把码头当做政治作秀的道具。

参议院军事委员会排名最高的共和党人罗杰·威克表示，码头这事在拜登那里可能翻篇了，“但这一工程所引发的国家尴尬仍在持续”。

以色列国防部长约亚夫·加兰特16日表示，以方将在南部阿什杜德港建造新码头，以替代美方所建临时码头。他没有提及具体建造时间。

联合国和援助机构一直强调，加沙地带物资匮乏的根本解决方式是陆路运输。但以军持续封锁多个通往加沙地带的陆路口岸，先前接受援助物资的主要口岸拉法已被以军封锁数月之久。

世界卫生组织驻加沙地带和约旦河西岸代表里克·皮佩尔科恩17日说，上月仅16辆运载援助物资的卡车经由加沙地带与以色列接壤的凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带，眼下仍有数十辆卡车等待以方放行。

新华社北京7月18日电

声明此提单作废。

●张翠英于2024年7月1日无故旷工达3天以上，严重违反烟台和兴产业有限公司的规章制度，依据《劳动管理规则》第五十八条第6款，公司给您立即解除劳动合同的处分。请您于15日内办理失业等相关手续，逾期视为放弃。

●王金玲的身份证件丢失，身份证件号：310101196802204446，有效期限：2005年10月16日—2025年10月16日，声明作废。

●烟台锦祥塑料包装有限公司遗失提单一套，船名/航次：MSC MAGNITUDE VII /UK423A，装货港：青岛，卸货港：温哥华，目的地：温尼伯，箱号：MEDU6097122，提单号：QDF24060891 (export references: 177RCICRQ1837V—ME-DUHU853857)，提单抬头：BARKLAYS LOGISTICS CO.,LTD,

●烟台锦祥塑料包装有限公司遗失提单一套，船名/航次：MSC MAGNITUDE VII /UK423A，装货港：青岛，卸货港：温哥华，目的地：温尼伯，箱号：MEDU6097122，提单号：QDF24060891 (export references: 177RCICRQ1837V—ME-DUHU853857)，提单抬头：BARKLAYS LOGISTICS CO.,LTD,

## 回迁公告

经研究：2024年7月28日（星期日）、7月29日（星期一）、7月30日（星期二）、7月31日（星期三）在福山区懿荣中学报告厅，对福山区清洋街道办事处东北关村村民委员会与鑫汇片区符合住宅回迁安置条件的被搬迁人进行回迁安置。

现将回迁安置具体时间公告如下：  
东北关村村民委员会与鑫汇片区85m<sup>2</sup>户型高层住宅定于2024年7月28日（星期日）上午7时开始回迁分配；  
东北关村村民委员会与鑫汇片区95m<sup>2</sup>户型高层住宅定于2024年7月29日（星期一）上午7时开始回迁分配；  
东北关村村民委员会与鑫汇片区

105m<sup>2</sup>户型高层住宅定于2024年7月30日（星期二）上午7时开始回迁分配；  
东北关村村民委员会与鑫汇片区75m<sup>2</sup>户型高层住宅定于2024年7月31日（星期三）上午7时开始回迁分配；

临时安置补助费发放截止至清洋街道办事处公布的交付钥匙当月，具体时间以清洋街道办事处公告的时间为准。  
东北关村村民委员会咨询电话：6362638  
鑫汇平房咨询电话：6362250  
鑫汇楼房咨询电话：2139357  
福山区清洋街道办事处  
2024年7月19日

## 燃情仲夏 幸会友邻

——首届惠安社区文化节活动如“七”而至

文化赋能，“惠”动盛夏。为推动幸福家园社区建设，丰富辖区居民精神文化生活，提升社区凝聚力和归属感，由烟台市融媒体中心主办，世回尧街道办事处、惠安社区党委联合举办的惠安社区首届社区文化节，在夏树苍翠的七月拉开序幕。活动现场，不少居民前来赶集“打卡”，多元化的便民服务点燃了居民的热情。测血压、仪器检测、看诊等常规免费检查，为居民提供家门口的“体检”；价格实惠、品质上乘的特色农产品琳琅满目，吸引了众多居民前来参观选购；非遗糖画、彩绘葫芦、花鸟艺术字画、果模、状元笔等柜台，为便民活动增添了浓厚的文化气息。本次社区文化节还精心策划了趣味运动会、跳蚤集市等青少年活动环节，让孩子们在运动中放松身心，在欢笑中经历成长，在合作中绽放光彩。夜幕降临后，一场别开生面的文艺汇演接续上演，将文化节氛围推向高潮。此次社区文化节以社区居民文化、惠民服务等多方面需求为导向，承载着居民对于邻里交流的美好情愫，凝聚了难忘独特的社区文化记忆。今后惠安社区将陆续组织开展别具特色的文化惠民活动，创新活动载体，让更多居民朋友走出家门、相聚社区，感受邻里间的温暖。



7月18日，在韩国坡州，车辆浸泡在积水中。近日，韩国多地遭遇强降水侵袭。新华社

## 美元指数跌至近两个月低位

新华社北京7月18日电 美元指数17日下跌0.4%至5月底以来最低点。美国东部时间17日晚6时30分，这一指数跌至1247.21。

与之对比，日元对美元汇率18日上午大幅上涨，一度升至1美元兑换155日元区间。

共同社18日报道，美国总统唐纳德·特朗普不希望美元升值，引发投资者纷纷买入日元卖出美元，从而提振日元对美元汇率创下约1个月高位。

特朗普先前接受美国《彭博商业周刊》采访时说，强势美元冲击美国出口竞争力，“我们的汇率问题很大”。彭博社称，这一表态引发猜测，特朗普一旦今年11月赢得总统选举，可能着手压低美元汇率。

共同社报道，市场普遍预期美国联邦储备委员会最快9月降息，同样助推投资者购入日元抛售美元的势头。

彭博社提供的数据显示，自11月以来，日元对美元汇率反弹大约4%。

## 德明年对乌军援拟减一半

新华社北京7月18日电 德国政府17日制订完成2025年财政预算，英国媒体根据所获预算草案报道，德国明年准备把对乌克兰的军事援助砍掉一半，原因之一是本国军备库存紧张，自用尚且不足。

据路透社报道，预算草案显示，德国明年对乌军援预算额将从今年的约80亿欧元削减至40亿欧元。报道说，七国集团先前商定从被冻结的俄罗斯海外资产所得收益中拿出500亿美元（约合457亿欧元）作为对乌贷款，德国希望这笔资金能基本满足乌克兰军事需求。

报道还说，美国政府正推动七国集团向乌克兰提前拨付部分贷款，这一想法得到欧洲联盟国家领导人认同，部分原因是担心美国总统唐纳德·特朗普一旦重返白宫，可能将限制对乌军援的主张付诸实施，从而导致乌克兰“资金短缺”。

另一方面，德国数年来收缩防务投入，德国国防军的武器库存减少，对乌军援更令情况“雪上加霜”。

不过，按照新预算草案，虽对乌军援减半，德国明年整体军费开支将达到753亿欧元，达到北约所设占GDP2%的目标。

## “伊斯兰国”宣称 制造阿曼清真寺外枪击事件

新华社北京7月18日电 极端组织“伊斯兰国”16日宣称制造前一日发生在阿曼首都马斯喀特一座清真寺外的枪击事件。这起袭击造成包括3名袭击者在内至少9人死亡，另有至少28人受伤。

事发地位于马斯喀特东南部。这个阿拉伯国家多数属伊巴德派，不涉及什叶派与逊尼派之争，治安稳定。一些分析师说，此类袭击事件在阿曼少见，这起枪击是阿曼近年来致死人数最多的袭击事件。

美国华盛顿近东政策研究所高级研究员阿伦·泽林认为，“伊斯兰国”不按常理出牌，试图寻找不同国家在安保方面的微小漏洞，伺机发动袭击。

“伊斯兰国”今年1月宣称制造了伊朗克尔曼市爆炸袭击。